

♥ 台灣短宣隊分享 ♥

✚ 陳淑美傳道：

感謝愛我們的主耶穌賜予我們寶貴的宣教服侍機會！今年是我第三年帶短宣隊到台灣，除了一位姊妹第二次參加，其他八位都是第一次。今年短宣仍然有很多奇妙新鮮的學習與經歷！「所以，你們或吃或喝，無論做什麼，都要為榮耀神而行。」(哥林多前書十 31) 五日短宣最深刻是教會周牧師分享：人與人之間最重要的是什麼？就是：聆聽、理解、諒解！另外鼓勵我們必須要不灰心常常為未信主的家人禱告。因為這是代表著您的心有多重視這家人，有多愛他/她！還有由教會執事與我們分享：「科技驟變下基督徒的親子人際觀」—當中有引用聖經神的話，告訴我們唯有上帝能將人與人的關係帶回一個正確的軌道上。

在今年短宣的分享會中，聽著每位隊員的感恩得著和成長分享時，令我感動得忍唔住流下眼淚。以下是隊員部分的分享：「由於自己積蓄不多，在短宣費用上有擔心和掙扎，但最後都是拿錢出來參加短宣。」「感謝奉獻支持我的弟兄姊妹，使我感動；感恩可以第一次站在街上彈結他。」「感恩經歷到由擔心到交托主後得到信心演奏，內心好平靜；感謝大家照顧，忙碌但充實。」「感恩在公園、夜市個人佈道都有美好的體驗，是在香港沒有經驗過的。」「第一次用國語分享得救見證，雖然仍有不足，但過程中有穩定的心情，感謝神！」無論是我們的汗水、淚水都是甘心樂意為主耶穌而流出的。願我們所有榮耀頌讚都歸給獨一的三一真神！

林篤儀姊妹：

1. 弟兄姊妹大家彼此包容接納 一起同工 互相補足 看到神的保守
2. 看到弟兄姊妹的恩賜優點 神的供應沒有缺乏
3. 個人分享見證裡面看到自己的不足 也知道下次可以如何改善
4. 感恩可以在公園 夜市個人佈道有美好的體驗 是在香港沒有經驗過的
5. 在跟弟兄們一起談道的過程裡 感恩聖靈的同在 上帝的同工
6. 牧師師母的教導分享獲益良多 一生受用 是我們信徒效法的榜樣
7. 整個團隊大家身體精神都不錯 很有活力的事奉神
8. 大家都滿載而歸 期待以後繼續被神使用 見證祂的大能

蔡雪清姊妹：

參加短宣其實好像參加一次培靈的旅程，每次聽到從香港到台灣宣教的周牧師滿有生命力的分享，靈裏都有很多提醒，更燃點自己對神的愛。

兩次在公園佈道的體驗十分難能可貴：第一次我的角色主要是做司琴，神使用我和弟兄姊妹用音樂配搭服侍，幫助團隊，是我之前沒有想到過的。第二次在公園佈道，我和華安一起出隊，感謝神恩典，讓我們遇見很多願意停下來，耐心聽完五色珠福音的人，更有聽完就願意決志信主的，給我倆很大鼓勵，也讓我們感受到傳福音的喜樂。這次短宣不單是去服侍，還讓隊員之間加深認識，還能享受台灣美食，是一個超出所想所求的短宣體驗。

林燕霞姊妹(Candy) :

今次係我第二年參加台灣短宣，臨出發前部分隊員分別因自己或家人身體出現不適嘅問題。感恩最後大家都可以健健康康咁順利出發，整個預備過程亦都順利。係短宣事奉當中每次都有美好得著，喜見隊員各自發揮恩賜，互相幫助。我哋偶爾有意見不同，最後大家都可以互相接納，協調以致全部隊員有美好嘅配搭，合作無間。隊員係短宣事奉當中有更好嘅認識，彼此更加熟絡。感恩有周牧師同王執事嘅教導分享，讓大家都係當中都有唔同嘅感受同得益。短宣係可以讓自己擴闊眼界，而且係團隊合作當中更加認識自己。成長方面，我發覺自己有時太心急，過份效率化，就容易失去耐性同忽略別人感受。要經常反思同提醒自己要有耐性同謙卑。

吳俊賢弟兄 :

第一次參加，積蓄不多，有擔心費用\$5000，有掙扎，最後都拿錢參加短宣，感恩時間配合到，屋企人沒有反對參加短宣，跟牧師學習，不要亂吃東西，學習順服/忍耐，忍耐天氣又熱又曬，早些休息有精神專心做重要事情。

丘華安弟兄 :

首先感謝奉獻支持我的弟兄姊妹，我有些感動。星期日差遺禮就突然頭暈起不到身，但感恩吃了藥就沒有事順利上飛機去到台灣。有些隊員病咗身體不適、有人跌咗機票但有神保守情況下都沒有事感恩。感恩大家彼此包容接納值得欣賞，感恩司他上的服侍，就有少少成長，在街上第一次站著彈結他，之前沒有練個站著彈結他的姿勢，有些緊張都有彈錯 key，但都願意嘗試。在傳福音上因為普通話說得差，就做補助角色，留意弟兄姊妹有什麼需要就去幫。很感恩和雪清姐姐一組，她普通話好，對我好大幫助鼓勵，在傳福音過程中都有到台灣人好願意聽福音，好欣賞他們。

余耀森弟兄：

感恩：

- 1: 工作剛過了 3 個月試用期，有 3 日年假，可以順利來短宣
- 2: 第一次用國語分享得救見證，雖然仍有不足，但過程中有穩定的心情，感謝

成長：

- 1: 曾經將工作及傳福音分開 2 件事來處理，所以覺得工作無意義，經過今次短宣，神提醒我，這是不能分開的，信仰應該是活在你的生活，工作，家庭中，請為我祈禱，在工作中作好見證（例如：準時上班，不要偷懶）

楊青青姊妹：

這是我第一次參加短宣，而且帶了兩個孩子一起參與。我很感恩，由報名開始，一步一步的有神帶領。參加短宣之前，我只想過付出，沒有想過有甚麼收獲，結果卻是恩典滿滿，我第一次感受到甚麼是恩典"滿溢"。除了認識宣教是甚麼，和知道自己在傳福音的準備有甚麼不足外，也領受到神藉着周牧師、周師母和傳道人跟我說的話，非常寶貴。而兩個孩子對基督教和宣教的認識也有所得著，說將來也會參加短宣。願一切榮耀頌讚都歸給我們在天上的父。

馮耀基弟兄：

今次短宣使我有信心演奏，雖然有擔心過，祈求主不要像台上表演般緊張，不知所措。後來服侍就得到信心，內心好平靜。而且獲得經驗，對日後有表演活動都有幫助。感恩天氣晴朗，出發前有代禱，如願以償。感恩大家好照顧小弟，體驗完好有興趣，忙碌但充實，享受會想繼續參與相關服侍工作。

在香港覺得環境侷促，壓力大，感恩少接觸左手機電腦，發現能夠脫離網路的方法。期望去探索更多神所創造的世界。感恩牧師師母照顧，打理一切，細心準備食物享用，感恩透過經驗提點我們，分享各種事蹟了感動大家的心。

馮榮恩姊妹：

作為第一次參加短宣，我認為收獲十分豐富，不但只體會了很多神的恩典，我也加深了自身的了解。透過牧師的教導與講解，我明白了更多關於神的旨意，作為基督徒該做的、不該做的事。此外，我也透過短宣的幾次外出認識到更多關於自己的事，原來自己也有能幫助得上忙的時候。這次短宣我十分高興可以跟大家一起傳導神的恩典，希望下一年也能有機會參加。